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HAYAT BILGISI CALISMAMIZ

Asagidaki bilgileri en guzel yazinla hayat bilgisi defterine yazar misin?

YONUMUZU BULUYORUZ

’Gdnes her sabah dogar ve dunyamizi aydinlatir. Gunes’ in
dogdugu ysén dogudur.
’Gunes her aksam batar. Gunesin battigi yén batidir.

’ Gunesin dogdugu tarafa sag

kolumuzu uzottlglmlzda;

==sag kolumuz doguyu,

==sol kolumuz batiy,
= ONUMUZ (gUzUmUz) kuzeyi,

== arkamiz (sirtimiz) bOtIHI
gésterir.
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PROBLEM CALISMAMIZ

PROBLEM 1: 5 onluk, 6 birlikten
olusan sayi ile 4 onluk.2 birlikten

olusan sayinin fark kactir?

tabaga esit olarak paylastiriliyor. Her
bir tabakta 6 biskivi olduguna goére

bir pakette kag biskivi vardir?

PROBLEM 3: Bir kolide 8 yumurta

vardir. 5 koli yumurta alan Selcuk
umurtalarin 18 tanesinin kirildigini
g6rdu. Saglam yumurtalar kag

PROBLEM 2: Bir paket biskvi 4 [

tanedir?

PROBLEM 4: Metroda 19 yolcu ~
vard:, lk durakta 2 deste, ikinci

durakta 1 dizine daha yolcu bindi.
Metroda toplam kag yolcu oldu 7 \_

V4
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PROBLEM 5: Bir cikarma isleminde
eksilen 70, fark 32 olduguna gére

ckan say kactir?
' J ' rr~@hihal|<<:|rc1li|<or‘|<mczz \-

’Inatugaum

PROBLEM 6: Bayramda 44 tane

kardesime verdim. Kardesime kac seker

verdim?

PROBLEM 7: Sinifimizda 14 kiz é6grenci

vardir. Kizlar erkeklerden 3 fazla

seker topladim. Sekerlerin 20 tanesini
J yedim. Kalan sekerlerin ceyregini

olduguna gére, sinifimizin mevcudu

kactir?
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